Imgepa

CATALOGO DE MOTOS

RETENTORES / ROLAMENTOS / PRODUTOS QUIMICOS / GRAXAS

1
&
ix
T

o
-

o

SABO










INDICE GERAL

ROLAMENTOS 20027 Retentores.
28. Produtos Tekbond

29. Graxas GTOP-GBR
HONDA

1. Pop 100

2.C100Biz,Pop 1101,C1101Biz

3.C125Biz, XL 125

4. CG 125 Titan, NXR 125 Bros, CRF 150 F

5. CG 150 Titan/Fan, NXR 150 Bros, Scooter PCX 150

6. CG 160/Fan/Start, NXR 160 Br, XRE 190, CBX 200 Strada, XRF 230 F
7.CRF 230 F XLX 250 R

8. CBX 250 Twister, XR 250 Tornado

9. CBR 300, XRE 300, XLX 350

10. NX4 Falcon 400, CBX 500

YAMAHA

11.T115E Crypton, T 115 Neo
12.YBR 125, XTZ 125, TTR 125, TTR 230
13.YS 250 Fazer, XTZ 250 Lander, R3 320, MT03 320, XT 600

SUZUKI

14. RM 80, Address V 100, YES 125

15. GN 125 Intruder, Intruder 250, DRZ 400 E, AN 400 Burgman, GS 500 E, GSX 650 F

16. GSX 750 F, VZ 800, GSX R 1000, N 1200 Bandit, LC 1500 Intruder

17. VZR 1800 Intruder, Agility 200 I, Downtown 300 I, People 300 I, NEX 100 Haojue Suzuki

KAWASAKI

18. Scooter J125, LX 140 Crossover
19. EX 300 Ninja, ER 300, LE 300, ER 650 Ninja, Vulcan EM 650




POP 100 DESIGNAGOES DIMENSOES (MM) PRE(;O

COMANDO DE VALVULA 2006 A 2015 91008-GB-912  6902ZC3 6902ZR C3 69027 C3

EMBREAGEM E 2008 A 2015 91013-GFP-9000 6200 6200 6200 10 30 9
VIRABREQUIM D/E 2009 A 2015 91001-GF6-004 6304C3  6304C3 6304 C3 20 52 15
TRANSMISSAO E 2010 A 2015 91013-KSS-900 6001 6001 6001 12 28 8
TRANSMISSAO D 2011 A 2015 91015-KSS-900 6203 6203 6203 17 40 12
TRANSMISSAO D 2012 A 2015 91014-KSS-900 6201 6201 6201 12 32 10
TRANSMISSAO E 2013 A 2015 91015-KSS-900 6203 6203 6203 17 40 12
RODA DIANTEIRA D/E 2014 A 2015 91051-GFP-901  62012RS  62012RSR 6201 2RS 12 32 10
RODA TRASEIRA D/E 2015 A 2015 91051-GFP-901  62012RS 6201 2RSR 6201 2RS 12 32 10
RODA TRASEIRA E 2016 A 2015 91053-KSS-901 63012RS 6301 2RSR 6301 2RS 12 37 12



C100BIZ

DIMENSOES (MM)

PRECO

EMBREAGEM
VIRABREQUIM

MOTOR DE PARTIDA

TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
RODA DIANTEIRA
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA

EMBREAGEM
RODA DIANTEIRA
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA

EMBREAGEM

TRANSMISSAO

EMBREAGEM
RODA DIANTEIRA
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA

TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO

D/E

S O m

D/E
D/E

POP 11011

D/E

D/E
E
D

C11018BIZ

D/E
D

1998 A 2005
1998 A 2005

1998 A 2005
1998 A 2005
1998 A 2005
1998 A 2005
1998 A 2005
1998 A 2005
1998 A 2005

APLICAGAO LADO

96100-60000-00
91001-GF6-004
96120-60010-10
96100-60010-00
96100-62030-00
96100-62010-00
96100-62030-00
96140-63010-10
96140-63010-10
96140-62030-10

ORIGINAL
91013GFP9010M1
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
91013GFP9010M1
91013KSS9010M1

91013-GFP-901
91052-K24-901

91052-K24-901

91055-KVS-F02

91051-K35-901
96100-62010-00
96100-62030-00
96100-60010-00

6000
6304 C3
6001
6001
6203
6201
6203
6301 RS
6301 RS
6203 RS

GBR
6200
6201 RS
6201 RS
6301 RS
6203 2RS
6200
6001

6200
6201 RS
6201 RS
6301 RS
6203 2RS

6201

6203

6001

DESIGNACOES
6000 6000
6304 C3 6304 C3
6001 6001
6001 6001
6203 6203
6201 6201
6203 6203
6301 RSR 6301 RS
6301 RSR 6301 RS
6203 RSR

6203 RS COROA

DESIGNACOES

FAG / INA
6200
6201 RSR
6201 RSR
6301 RSR
6203 2RSR
6200
6001

TIMKEN
6200
6201 RS
6201 RS
6301 RS
6203 2RS
6200
6001

DESIGNACOES

6200
6201 RSR
6201 RSR
6301 RSR
6203 2RSR

6201

6203

6001

6200
6201 RS
6201 RS
6301 RS
6203 2RS

6201

6203

6001

OBSERVACAO

20
12
12
17
12
17
12
12
17

52
28
28
40
32
40
37
37
40

DIMENSOES (MM)

15
8
8

12

10

12

12

12

12

PRECO

10 30 9

12
12
12
17
10
12

12
12
12
17
12
17
12

32
32
37
40
30
28

DIMENSOES (MM)

32
32
37
40
32
40
28

10
10
12
12
9
8

10
10
12
12
10
12
8

PRECO



APLICAGAO
TAMPA DO MOTOR
EMBREAGEM
EMBREAGEM
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
RODA DIANTEIRA
RODA DIANTEIRA
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA

C125BIZ
LADO
D

O O
m m O ~ ~ mMm O O m
m m

XL 125

ANO
> 2006
> 2006

> 2006
> 2006
> 2006
> 2006
> 2006
> 2006
> 2006
> 2006
> 2006

ORIGINAL
91007-KPH-901
91002-MG-003

96100-62000-00
91013KSS9010
91051-KSS-900
91014-KSS-900
91015-KSS-900
91053-KSS-901
91052-KSS-901
91052-KSS-901
91053-KSS-901
91013-KPS-732

GBR
6001 RS
6804
6200
6001
6203
6202
6203
6301 RS
6301 2RS
6301 2RS
6301 RS
6203 RS

DESIGNACOES

FAG / INA TIMKEN
6001 RSR 6001 RS
6804 6804
6200 6200
6001 6001
6203 6203
6202 6202
6203 6203
6301 RSR 6301 RS
6301 2RSR 6301 2RS
6301 2RSR 6301 2RS
6301 RSR 6301 RS
6203 RSR 6203 RS

DESIGNACOES

OBSERVACAO

DIMENSOES (MM)
DE
28
32
30
28
40
35
40
37
37
37
37
40

DIMENSOES (MM)

@

0 VW N ©

11
12
12
12
12
12
12

PRECO

PRECO

TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO

EMBREAGEM

RODA DIANTEIRA
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA

PINHAO

1984 A 1995
1984 A 1995
1984 A 1995
1997 A 2000
1984 A 1995
1984 A 1995
1984 A 1995
1997 A 2000
1997 A 2000

SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR

6006
6204
6202 2RS
6202 7
6001
6301 RS
6302 2RS
6203 RS
6303 RS

6006 6006
6204 6204
6202 2RSR 6202 2RS
6202 7 6202 7
6001 6001
6301 RSR 6301 RS
6302 2RSR 6302 2RS
6203 RSR 6203 RS
6303 RSR 6303 RS

47
35
35
28
37
42
40
47

14
11
11
8

12
13
12
14



CG 125 TITAN / NXR BROS DESIGNACOES DIMENSOES (MM)

APLICACAO LADO ANO ORIGINAL GBR FAG/INA | TIMKEN OBSERVACAO DI DE B
EMBREAGEM D > 1985 96100-60010-00 6001 6001 6001 12 28 8
EMBREAGEM 91013KRM8400 6003 6003 6003 17 35 10

VIRABREQUIM E ATE 1999 91002-KY0-891 63/28 2RSR 28 68 18
TRANSMISSAO D > 1985 96100-60060-00 6006 6006 6006 30 55 13
TRANSMISSAO E > 1985 96120-62020-00 62022 62022 62022 15 35 11
TRANSMISSAO 91015KRM8410 6203C3  6203C3 6203 C3 17 40 12
TRANSMISSAO E >1985 96100-62040-00 6204 6204 6204 20 47 14
TRANSMISSAO D/E 2003 A 2005 96140-63010-10  6301RS  6301RSR  6301RS 12 37 12
TRANSMISSAO > 2006 91014-KRM-840  6201RS  6201RSR  6201RS 12 32 10
RODA DIANTEIRA D/E ATE 1999 96120-63010-10 63017 63017 63012 12 37 12
RODA DIANTEIRA D/E 2003 A 2005 96120-63010-10 63017 63012 63012 12 37 12
RODA DIANTEIRA D ATE 2000 96140-62020-10  6202RS  6202RSR 6202 RS 15 35 11
RODA DIANTEIRA D > 2006 96140-62020-10  6202RS  6202RSR 6202 RS 15 35 11
RODA TRASEIRA E ATE 2000 96140-63020-10  6302RS  6302RSR 6302 RS 15 42 13
RODA TRASEIRA D/E > 2001 96140-63020-10  6302RS  6302RSR 6302 RS 15 42 13
RODA TRASEIRA D 2003 A 2005 91053-MAY-003 6203 2RS 6203 2RSR 6203 2RS 17 40 12
RODA TRASEIRA D > 2006 91013-KPS-732 6203RS  6203RSR 6203 RS 17 40 12
RODA TRASEIRA D 2003 A 2005 91051-KPS-731 6302RS  6302RSR 6302 RS 17 47 14
RODA TRASEIRA D > 2006 91051-KPS-731 6302RS  6302RSR 6302 RS 17 47 14

CRF 150 F DESIGNACOES DIMENSOES (MM) PRECO
35 10

APLICACAO L

EMBREAGEM 91013-KRM-8400 6003 6003 6003 17

TRANSMISSAO 91014-KRM-8400 6201 RS 6201 RSR 6201 RS 12 32 10
TRANSMISSAO 91015-KRM-8410 6203 C3 6203 C3 6203 C3 17 40 12
TRANSMISSAO 91016-KPS-9010 6204 6204 6204 20 47 14
RODA DIANTEIRA 91014-KPS-7311 6202 RS 6202 RSR 6202 RS 15 35 11
RODA TRASEIRA 91013-KPS-7311 6203 RS 6203 RSR 6203 RS 17 40 12
RODA TRASEIRA 91056-KPS-7310 6303 RS 6303 RSR 6303 RS 17 47 14



CG 150 TITAN / CG 150 FAN / NRX 150 BROS DESIGNAGOES DIMENSOES (MM) PRECO

D 28 8

COMANDO DE VALVULAS > 2004 96100-60013-00 6001 6001 6001 12

BALANCEIRO > 2004 SIMILAR 6202 6202 6202 15 35 11
EMBREAGEM D > 2004 91013-KRN-840 6003 6003 6003 17 35 10
EMBREAGEM D > 2006 91013-KRM-840 6003 6003 6003 17 35 10
EMBREAGEM D 2003 A 2005 91008-KPS-900 16003 16003 16003 17 35 8
TRANSMISSAO E > 2004 91014-KRM-840 6201RS  6201RSR  6201RS 12 32 10
TRANSMISSAO D > 2004 91015-KRM-840 6203 C3 6203 C3 6203 C3 17 40 12
TRANSMISSAO E > 2004 91016-KRM-900 6204 6204 6204 20 47 14
TRANSMISSAO D 2003 A 2005 91005-965-681 6006 6006 6006 30 55 13
TRANSMISSAO E 2003 A 2005 91015-KK6-003 6202 6202 6202 15 35 11
TRANSMISSAO E 2003 A 2005 96100-KPS-900 6204 6204 6204 20 47 14
TRANSMISSAO E > 2006 91014-KRM-840 6201RS  6201RSR  6201RS 12 32 10
TRANSMISSAO D > 2006 91015-KRM-840 6203C3  6203C3 6203 C3 17 40 12
TRANSMISSAO E > 2006 91016-KRM-900 6204 6204 6204 20 47 14
RODA DIANTEIRA D/E > 2004 96140-63010-10 630LRS  6301RSR  6301RS 12 37 12
RODA DIANTEIRA D/E > 2004 96150-63010-10 63012RS 6301 2RSR 6301 2RS 12 37 12
RODA DIANTEIRA D/E > 2003 91053-K55-901 630LRS  6301RSR  6301RS 12 37 12
RODA TRASEIRA E 2004 A 2015 96140-62020-10 6202RS  6202RSR 6202 RS 15 35 11
RODA TRASEIRA D 2004 A 2015 96140-63020-10 6302RS  6302RSR  6302RS 15 42 13
RODA TRASEIRA E 2004 A 2015 96150-60040-10 6004 2RS 6004 2RSR 6004 2RS 20 42 12
RODA TRASEIRA D > 2003 91053-MAY-003 6203RS  6203RSR 6203 RS 17 40 12
RODA TRASEIRA E > 2003 91051-KPS-731 6303RS  6303RSR 6303 RS 17 47 14

SCOOTER PCX 150 DESIGNAGOES DIMENSOES (MM) PRECO

APLICAGRO LADO_| __ANO___| __ORGINAL___| GBR | FAG/INA | TIMKEN | OBSERVACAO | DI | DE_| B | _ ® |
E 32 9

TAMPA LATERAL SIMILAR

FLANGE MOTOR
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO

EIXO ENGRENAGEM

VIRABREQUIM
TAMPA LATERAL
TAMPA LATERAL
RODA DIANTEIRA
RODA TRASEIRA

<2016

SIMILAR
91004-KZR-602
91006-KZR-602

SIMILAR
91002-KZR-602
91005-KZR-602

SIMILAR
91052-KVB-901

SIMILAR

6002 2RS 6002 2RSR 6002 2RS 15
6902 RS 6902 RSR 6902 RS 15
6202 6202 6202 15
6201 6201 6201 12
6205 2RS 6205 2RSR 6205 2RS 25
6207 6207 6207 35
6301 6301 6301 12
6004 6004 6004 20
6201 RS 6201 RSR 6201 RS 12
6203 2RS 6203 2RSR 6203 2RS 17

28
35
32
52
72
37
42
32
40

7
11
10
15
17
12
12
10
12



CG 160 TITAN / FAN / START / NXR BROS

DESIGNACOES

DIMENSOES (MM)

PRECO

| comwomw/ew/smwr/mmeres | owewos | omevosomw | e |
I T S 2 B T S N

EMBREAGEM
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO

EIXO BALANCEIRO

RODA DIANTEIRA

EMBREAGEM
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO

RODA DIANTEIRA

RODA TRASEIRA

D/E

CBX 200 STRADA

EMBREAGEM
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO

RODA DIANTEIRA

RODA TRASEIRA

RODA TRASEIRA

m O O m

XRF 230F

91013KRM8400
91015KRM8410
91005-KRE-GO1
91006-KRE-GO1
91004-KRE-GO1
91052-KVS-FO1

6003
6203 C3
6201 RS

6304

6202
6301 RS

6003
6203 C3
6201 RSR
6304
6202
6301 RSR

6003
6203 C3
6201 RS

6304

6202
6301 RS

I pesicuAGDEs | omasosim | o

91013KRM8400
91015KRM841001
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR

SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR

6003
6203 C3
6201 RS

6304
6202 RS
6203 2RS

16003
6202 RS
6202 RS

6004

6204
6301 RS
6203 RS
6301 RS

6003
6203 C3
6201 RSR
6304
6202 RSR
6203 2RSR

DESIGNAGOES

16003
6202 RSR
6202 RSR

6004

6204
6301 RSR
6203 RSR
6301 RSR

DESIGNAGOES

6003
6203 C3
6201 RS

6304
6202 RS
6203 2RS

16003
6202 RS
6202 RS

6004

6204
6301 RS
6203 RS
6301 RS

DIMENSOES (MM)

DIMENSOES (MM)

PRE(;O

PRE(;O

o))

EMBREAGEM
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA
RODA DIANTEIRA
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO

91008KPS9002
91013KPS7310
SIMILAR
91014KPS7310
91016KPS9000
SIMILAR

16003
6203 RS
6303 RS
6202 RS

6204

6202

16003
6203 RSR
6303 RSR
6202 RSR

6204

6202

16003
6203 RS
6303 RS
6202 RS

6204

6202



I T S 7 T N
EMBREAGEM 90008KPS9002 16003 16003 16003
RODA TRASEIRA E 91013KPS7310 6203 RS 6203 RSR 6203 RS 17 40 12
RODA TRASEIRA D SIMILAR 6303 RS 6303 RSR 6303 RS 17 47 14
RODA DIANTEIRA D/E 91014KPS7310 6202 RS 6202 RSR 6202 RS 15 35 11
TRANSMISSAO E 91016KPS9000 6204 6204 6204 20 47 14
TRANSMISSAO E SIMILAR 6202 RS 6202 RSR 6202 RS 15 35 11
I T S 7 T R
RODA TRASEIRA SIMILAR 6204 2RS 6204 2RSR 6204 2RS COROA
RODA DIANTEIRA SIMILAR 6202 RS 6202 RSR 6202 RS 15 35 11
RODA TRASEIRA SIMILAR 6203 RS 6203 RSR 6203 RS 17 40 12
BALANCEIRO D SIMILAR 6301 6301 6301 12 37 12
BALANCEIRO E SIMILAR 6302 6302 6302 15 42 13
ARVORE DE COMANDO E SIMILAR 6904 Z 6904 ZR 6904 Z 20 37 9
ARVORE DE COMANDO D SIMILAR 6904 6904 6904 20 37 9
TRANSMISSAO E SIMILAR 62/22 62/22 62/22 22 50 14
TRANSMISSAO D SIMILAR 6304 6304 6304 20 52 15
TRANSMISSAO D SIMILAR 6203 6203 6203 17 40 12
TRANSMISSAO SIMILAR 6203 RS 6203 RSR 6203 RS 17 40 12



CBX 250 TWISTER / XR 250 TORNADO DESIGNAGOES DIMENSOES (MM) PRECO

APLICAGRO LADO | ANO | ORGINAL __| GBR | FAG/INA | TIMKEN osservacio | Di | oe | 8 | &
40 12

RODA TRASEIRA D/E > 2015 91051K9K9012 6203 2RS 6203 2RSR 6203 2RS TWISTER 17

RODA TRASEIRA E 2001 A 2008 91013-MCG-901 6204 2RS 6204 2RSR 6204 2RS 20 47 14
RODA TRASEIRA E > 2009 91013-MCG-901 6204 2RS 6204 2RSR 6204 2RS 20 47 14
RODA TRASEIRA D 2001 A 2008 91013-KPS-731 6203RS  6203RSR 6203 RS 17 40 12
RODA TRASEIRA D > 2009 91013-KPS-731 6203RS  6203RSR 6203 RS 17 40 12
RODA TRASEIRA E > 2009 91051-KPS-731 6204 2RS 6204 2RSR 6204 2RS 20 47 14
RODA TRASEIRA E 2001 A 2008 91051-KPS-731 6204 2RS 6204 2RSR 6204 2RS 20 47 14
TAMPA DO MOTOR D > 2015 SIMILAR 6001 6001 6001 12 28
TAMPA DO MOTOR D > 2015 SIMILAR 6001RS  6001RSR 6001 RS 12 28
TRANSMISSAO E 2001 A 2008 91004-KPF-901 6202 6202 6202 15 35 11
TRANSMISSAO E > 2015 91053K9K9011 6202 6202 6202 15 35 11
TRANSMISSAO D 2001 A 2008 91003-KPF-901 6204 6204 6204 20 47 14
TRANSMISSAO D 2001 A 2008 SIMILAR 62/22 62/22 62/22 22 50 14
TRANSMISSAO D > 2015 91005KYJ9010 63/22 63/22 63/22 22 56 16
EIXO BALANCEIRO > 2015 SIMILAR 6304 6304 6304 20 52 15
TRANSMISSAO E > 2015 SIMILAR 6304 6304 6304 20 52 15
TRANSMISSAO E > 2015 SIMILAR 6203RS  6203RSR 6203 RS 17 40 12
TRANSMISSAO > 2015 SIMILAR 6905 6905 6905 25 42 9
EMBREAGEM D 2001 A 2008 91007-KPF-901 6903 6903 6903 17 30
EMBREAGEM > 2015 SIMILAR 6001 6001 6001 12 28
GARFO TRASEIRO D/E 2001 A 2008 96100-60020-10 6002 6002 6002 15 32
GARFO TRASEIRO D/E > 2015 91053-K9K901101 6202 6202 6202 15 35 11
RODA DIANTEIRA D/E 2001 A 2008 91015-KPF-961 6302 2RS 6302 2RSR 6302 2RS 15 42 13
RODA DIANTEIRA D/E 2001 A 2008 91007-KPF-901 6202RS  6202RSR  6202RS 15 35 11
RODA DIANTEIRA D/E 2009 A 91007-KPF-901 6202RS  6202RSR  6202RS 15 35 11
RODA TRASEIRA D/E 2001 A 2008 91013-KPS-731 6203RS  6204RSR 6205 RS 17 40 12
RODA TRASEIRA D/E > 2009 91052K9K9011 6303 2RS 6304 2RSR 6305 2RS 17 47 14



TAMPA DO MOTOR E SIMILAR 6000 6000 6000
RODA DIANTEIRA D/E SIMILAR 6302 2RS 6302 2RSR 6302 2RS 15 42 13
RODA TRASEIRA D SIMILAR 6203 2RS 6203 2RSR 6203 2RS 17 40 12
RODA TRASEIRA E SIMILAR 6203 2RS 6203 2RSR 6203 2RS 17 40 12
RODA TRASEIRA D SIMILAR 6204 2RS 6204 2RSR 6204 2RS 20 47 14
GARFO TRASEIRO D SIMILAR 6202 6202 6202 15 35 11
EMBREAGEM SIMILAR 6903 6903 6903 17 30 7
TRANSMISSAO E SIMILAR 6202 6202 6202 15 35 11
TRANSMISSAO D SIMILAR 6204 6204 6204 20 47 14
TRANSMISSAO E SIMILAR 62/22 62/22 62/22 22 50 14
XRE 300 DESIGNACOES DIMENSOES (MM) PRECO
APLICACAO LADO :\\\[o] ORIGINAL GBR FAG / INA TIMKEN OBSERVACAO DI [»]3 B
TAMPA DO MOTOR E 91011GCED621 6000 6000 6000 10 26 8
RODA TRASEIRA D/E 91013KPS7311 6203 RS 6203 RS 6203 RS 17 40 12
RODA TRASEIRA 91013MCG9012 6204 2RS 6204 2RS 6204 2RS 20 47 14
RODA DIANTEIRA D/E 91014KPS7311 6202 RS 6202 RS 6202 RS 15 35 11
EMBREAGEM D SIMILAR 6903 6903 6903 17 30 7
TRANSMISSAO D SIMILAR 6204 6204 6204 20 47 14
TRANSMISSAO E SIMILAR 6202 6202 6202 15 35 11
TRANSMISSAO E SIMILAR 62/22 62/22 62/22 22 50 14
I T S 7 T R

RODA TRASEIRA SIMILAR 6204 2RS 6204 2RSR 6204 2RS
RODA DIANTEIRA SIMILAR 6202 RS 6202 RSR 6202 RS 15 35 11
RODA TRASEIRA SIMILAR 6203 RS 6203 RSR 6203 RS 17 40 12
TRANSMISSAO SIMILAR 6203 RS 6203 RSR 6203 RS 17 40 12
TRANSMISSAO SIMILAR 6304 6304 6304 20 52 15



NX4 FALCON 400 DESIGNACOES | DIMENSGES (VM) | PRECO

RODA TRASEIRA D/E 91013KPS7310 6203 RS 6203 RSR 6203 RS
RODA TRASEIRA D 91013MCG9010 6204 2RS 6204 2RSR 6204 2RS 20 47 14
RODA DIANTEIRA D/E 91014KPS7310 6202 RS 6202 RSR 6202 RS 15 35 11
ARVORE DA MANIVELA E SIMILAR 6302 6302 6302 15 42 13
COMANDO DE VALVULA E SIMILAR 6904 6904 6904 20 37 9
TAMPA DO MOTOR E 961006006000R 6000 6000 6000 10 26 8
TRANSMISSAO E SIMILAR 6203 6203 6203 17 40 12
TRANSMISSAO D SIMILAR 62/22 62/22 62/22 22 50 14
EMBREAGEM SIMILAR 6903 6903 6903 17 30 7

EMBREAGEM SIMILAR 6200 6200 6200
RODA DIANTEIRA SIMILAR 6302 2RS 6302 2RSR 6302 2RS 15 42 13
RODA TRASEIRA SIMILAR 6204 2RS 6204 2RSR 6204 2RS 20 47 14
RODA TRASEIRA SIMILAR 6303 2RS 6303 2RSR 6303 2RS 17 47 14
TRANSMISSAO SIMILAR 6203 RS 6203 RSR 6203 RS 17 40 12
SELETOR DE MARCHAS SIMILAR 16005 16005 16005 25 47 8
GARDO TRASEIRO SIMILAR 6202 6202 6202 15 35 11

10



T 115 E - CRYPTON

DESIGNACOES

DIMENSOES (MM)

PRECO

TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
COMANDO DE VALVULA
EIXO DE COMANDO
TRANSMISSAO
RODA DIANTEIRA
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA

T 115 NEO

EMBREAGEM
COMANDO DE VALVULA
COMANDO DE VALVULA

TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
RODA DIANTEIRA
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA
GARFO TRASEIRO

D/E
D/E

~ m ©O O m O

> 2010
> 2010
> 2010

> 2010
> 2010
> 2010

> 2006
> 2006
> 2006
> 2006
> 2006
> 2006
> 2006
> 2006
> 2006
> 2006

6204
6002
6202 C3
6003
6204
6300 RS
6301 RS
6004 RS

6203
6002 Z
6904
6301
6004
6203
6300 RS
6004 RS
6301 RS
6302

6204
6002
6202 C3
6003
6204
6300 RSR
6301 RSR
6004 RSR

6204
6002
6202 C3
6003
6204
6300 RS
6301 RS

6004 RS LADO DA COROA

DESIGNACOES

6203
6002 ZR
6904
6301
6004
6203
6300 RSR
6004 RSR
6301 RSR
6302

6203
6002 Z
6904
6301
6004
6203
6300 RS
6004 RS
6301 RS
6302

DIMENSOES (MM)

PRECO



YBR 125 / XTZ 125 DESIGNACOES DIMENSOES (MM)

APLICAGAO LADO ORIGINAL GBR FAG / INA TIMKEN OBSERVAGAO

COMANDO DE VALVULA D 93306-002Y5 6002 6002 ZR 6002
COMANDO DE VALVULA E TODOS 93306-003X0 6003 6003 6003 17 35 10
EIXO BALANCEIRO D/E TODOS 93306-252Y$ 6203 C3 6203 C3 6203 C3 17 40 12
TRANSMISSAO D TODOS 93306-203YG 6203 6203 6203 17 40 12
TRANSMISSAO E TODOS 93306-204X8 6204 6204 6204 20 47 14
RODA DIANTEIRA D/E > 2009 93306-20205 6202RS  6202RSR 6202 RS 15 35 11
RODA DIANTEIRA D/E TODOS 93306-301XL 63012 6301 ZR 63012 12 37 12
RODA DIANTEIRA D/E TODOS 93306-252Y5 6202 2RS 6202 2RSR 6202 2RS 15 35 11
RODA TRASEIRA D TODOS 93306-20205 6202RS  6202RSR 6202 RS 15 35 11
RODA TRASEIRA E TODOS 93306-20204 62027 6202 ZR 62022 15 35 11
RODA TRASEIRA E TODOS 93306-00406 6004 Z 6004 ZR 6004 Z 20 42 12
RODA TRASEIRA D TODOS 93306-20212 62022 6202 ZR 62022 XTZ (RAIADA) 15 35 11
RODA TRASEIRA E TODOS 63306-30212 63027 6302 ZR 6302 Z 15 42 13

TTR 125 DESIGNACOES DIMENSOES (MM) PRECO
— ogo [ oo | o | ouoww | oo [rc/m ]| wen | omewcio | o | oe | o | m
RODA DIANTEIRA 93306001X10080 600LRS  600LRSR  6001RS 12 28 8
COMANDO DE VALVULA 93306002Y50080 6002 Z 6002 ZR 6002 Z 15 32 9
COMANDO DE VALVULA 93306003X00080 6003 6003 6003 17 35 10
TRANSMISSAO 93306203YG0080 6203 6203 6203 17 40 12
TRANSMISSAO 93306204X80080 6204 6204 6204 20 47 14
RODA TRASEIRA 93306301YY0080 63012RS  63012RSR 6301 2RS 12 37 12
TTR 230 DESIGNACOES DIMENSOES (MM) PRECO

RODA DIANTEIRA 933306202XY0080 6202 6202 6202 30SB / B6SA 15 35 11

RODA TRASEIRA 93306252Y20080 6202 2RS 6202 2RSR 6202 2RS 30SB / B68A 15 35 11
RODA TRASEIRA 93306302X0080 6202 2RS 6202 2RSR 6202 2RS 30SB / B68A 15 42 13

12



YS 250 FAZER / XTZ 250 LANDER

DESIGNACOES

DIMENSOES (MM)

PRECO

EIXO BALANCEIRO D/E 2006 A 2011 93306-302X8 6302 6302 6302 FAZER / LANDER 15 42 13
COMANDO DE VALVULA D 2006 A 2011 93306-005Y9 6005 C3 6005 C3 6005 C3 FAZER / LANDER 25 47 12
COMANDO DE VALVULA E 2006 A 2011 93306-252Y4 62027 6202 ZR 62027 FAZER / LANDER 15 35 11

TRANSMISSAO 93306-272Y4 62/22 C3 62/22 C3 (yYpyXeIll FAZER / LANDER / TENERE 22 50 14
TRANSMISSAO 93306-203XD 6203 RS 6203 RSR (710 N:X3 FAZER / LANDER / TENERE 17 40 12
TRANSMISSAO 93306-205XD 6205 RS C3 6205 RSR C3 6205 RS C3 [F:VAL:WAWNol: A= \[ 1 25 52 15

RODA DIANTEIRA D 63306-302X6 6302 2RS 6302 2RSR 6302 2RS FAZER 15 42 13

RODA DIANTEIRA E 2006 A 2010 93306-252Y5 6202 2RS 6202 2RSR 6202 2RS FAZER 15 35 11

RODA DIANTEIRA D/E ATE 2011 93306-252Y5 6202 2RS 6202 2RSR 6202 2RS 15 35 11

RODA DIANTEIRA D/E 2007 A 2010 93306-252Y5 6202 2RS 6202 2RSR 6202 2RS LANDER 15 35 11

RODA TRASEIRA D/E 2006 A 2011 93306-252Y5 6202 2RS 6202 2RSR 6202 2RS FAZER E TENERE 15 35 11
RODA TRASEIRA E 2006 A 2011 93306-004X) 6004 2RS 6004 2RSR 6004 2RS FAZER (COROA) 20 42 12
RODA TRASEIRA D 2007 A 2010 93306-252Y5 6202 2RS 6202 2RSR 6202 2RS LANDER / TENERE 15 35 11
RODA TRASEIRA E 2007 A 2010 93306-302X6 6302 2RS 6302 2RSR 6302 2RS LANDER / TENERE 15 42 13

R3320 DESIGNACOES DIMENSOES (MM) PRECO

APLICACAO LADO ANO ORIGINAL GBR FAG/INA | TIMKEN OBSERVACAO DI DE B
RODA TRASEIRA 93306253YE0080 6203 2RS 6203 2RSR 6203 2RS 17 40 12
RODA DIANTEIRA 93306302X70080 63022RS 6302 2RSR 6302 2RS 15 42 13

MTO3 320 DESIGNACOES DIMENSOES (MM)

APLICACAO LADO ORIGINAL FAG/INA | TIMKEN OBSERVACAO | D |

PRECO

C e | o | w
40 12

RODA TRASEIRA 93306253YE0080 6203 2RS 6203 2RSR 6203 2RS B072 / B093 17
RODA DIANTEIRA 93306302X70080 6302 2RS 6302 2RSR 6302 2RS B072 / B093 15 42 13

XT 600 DESIGNAGOES DIMENSOES (MM) PRECO
RODA DIANTEIRA 6202 RS 6202 RSR 6202 RS 15 35 11
RODA TRASEIRA - 6304 RS 6304 RSR 6304 RS 20 52 15
RODA TRASEIRA - 6303 RS 6303 RSR 6303 RS 17 47 14

XT 600 DESIGNACOES DIMENSOES (MM) PRECO
- 40 12

RODA DIANTEIRA 6203 6203 6203 17 1

RODA TRASEIRA 93306303YK0080 6303 2RS 6303 2RS 6303 2RS 17 47 14



SUZUKI

Wi

RODA DIANTEIRA SIMILAR 6201 2RS C3 6201 2RSR C3 6201 2RS C3
RODA TRASEIRA SIMILAR 6002 RS C3 6002 RSR C3 6002 RS C3 15 32 9
TRANSMISSAO SIMILAR 6202 RS C3 6202 RSR C3 6202 RS C3 15 35 11

ADDRESS V 100 DESIGNACOES DIMENSOES (MM) PRECO

 momsvie | oamas | owewosm | e |
I T S S o T T R

RODA DIANTEIRA SIMILAR 6200 RS C3 6200 RSR C3 6200 RS C3
TRANSMISSAO D SIMILAR 6201 C3 6201 C3 6201 C3 12 32 10
TRANSMISSAO E SIMILAR 6303 6303 6303 17 47 14
TRANSMISSAO E SIMILAR 6203 6203 6203 17 40 12
TRANSMISSAO D SIMILAR 6204 RS 6204 RSR 6204 RS 20 47 14
YES 125 DESIGNACOES DIMENSOES (MM) PRECO
RODA TRASEIRA COROA SIMILAR 6204 RS C3 6204 RSR C3 6204 RS C3 20 47 14
RODA DIANTEIRA SIMILAR 6301 2RS C3 6301 2RSR C3 6301 2RS C3 12 37 12
RODA TRASEIRA SIMILAR 6202 RS C3 6202 RSR C3 6202 RS C3 15 35 11
RODA TRASEIRA SIMILAR 6302 RS C3 6302 RSR C3 6302 RS C3 15 42 13

14



GN 125 INTRUDER DESIGNAC()ES m PRECO
— wwogio [ woo | mo | owoma | o | rao/ma | rwxen | owsewacio | o [ oe | 5 | s |
37 12

RODA DIANTEIRA SIMILAR 6301 2RS C3 6301 2RSR C3 6301 2RS C3 12
RODA TRASEIRA COROA SIMILAR 6204 RS C3 6204 RSR C3 6204 RS C3 20 47 14
RODA TRASEIRA SIMILAR 6202 RS C3 6202 RSR C3 6202 RS C3 15 35 11
RODA TRASEIRA SIMILAR 6302 RS C3 6302 RSR C3 6302 RS C3 15 42 13
| APUCACRO | LADO_| ANO_ | __ORIGINAL | GBR | FAG/INA_ | _TIMKEN | oBseRvacio | DI | e | B | RS
RODA DIANTEIRA SIMILAR 6302 RS C3 6302 RSR C3 6302 RS C3 15 42 13
RODA TRASEIRA SIMILAR 6202 RS C3 6202 RSR C3 6202 RS C3 15 35 11

DRZ 400 E DESIGNACOES DIMENSOES (MM) PRECO
| oo [ oo | Ao | owawa | Gew | Fas/mA | Twken | osservagio | ol | oe | B | K |
RODA TRASEIRA COROA SIMILAR 6204 RS C3 6204 RSR C3 6204 RS C3 20 47 14
RODA TRASEIRA SIMILAR 6004 2RS C3 6004 2RSR C3 6004 2RS C3 20 42 12

AN 400 BURGMAN DESIGNACGES DIMENSOES (MM) PRECO
— wuogo | woo | mo | omama | Gon | me/ma | twen | ossvagio | o [ o | o |t |
RODA DIANTEIRA SIMILAR 6202 RS C3 6202 RSR C3 6202 RS C3 15 35 11
GS 500 E DESIGNACGES DIMENSOES (MM) PRECO
— wuogo [ woo | mo | omema [ oo | o/ma | twen | ossewagio | o [ o | o | w |
RODA TRASEIRA COROA SIMILAR 6305 RS C3 6305 RSR C3 6305 RS C3 25 62 17
RODA TRASEIRA SIMILAR 6303 RS C3 6303 RSR C3 6303 RS C3 17 47 14
RODA DIANTEIRA SIMILAR 6302 RS C3 6302 RSR C3 6302 RS C3 15 42 13

GSX 650 F DESIGNAGOES DIMENSOES (MM) PRECO

— wuogio [ woo [ o | omema | o | eao/ma | twian | omsvagio | o [ oe | o | 1 |
RODA TRASEIRA COROA SIMILAR 6305 C3 6305 C3 6305 C3 25 62 17
RODA TRASEIRA SIMILAR 6204 RS C3 6204 RSR C3 6204 RS C3 20 47 14
RODA TRASEIRA COROA SIMILAR 6204 RS C3 6204 RSR C3 6204 RS C3 20 47 14

15



GSX 750 F DESIGNACOES DIMENSOES (MM) PRECO

APLICAGAO LADO ANO ORIGINAL GBR FAG / INA TIMKEN OBSERVAGAO
17 40 12

RODA DIANTEIRA SIMILAR 6203 RS C3 6203 RSR C3 6203 RS C3

RODA TRASEIRA SIMILAR 6303 RS C3 6303 RSR C3 6303 RS C3 17 47 14
RODA TRASEIRA COROA SIMILAR 6303 RS C3 6303 RSR C3 6303 RS C3 17 47 14
RODA DIANTEIRA 08123B62057A000 6205 RS C3 6205 RSR C3 6205 RS C3 25 52 15

VZ 800 DESIGNAGOES DIMENSOES (MM) PRECO

RODA DIANTEIRA SIMILAR 6203 RS C3 6203 RSR C3 6203 RS C3 17 40 12
RODA TRASEIRA SIMILAR 6303 RS C3 6303 RSR C3 6303 RS C3 17 47 14
RODA DIANTEIRA SIMILAR 6203 RS C3 6203 RSR C3 6203 RS C3 17 40 12
RODA TRASEIRA COROA SIMILAR 6303 RS C3 6303 RSR C3 6303 RS C3 17 47 14

65X R 1000 DESIGNAGOES T DivensOEs (M) | o

RODA DIANTEIRA 55351B31J00A 6205 2RS C3 6205 2RSR C3 6205 2RS C3

TRANSMISSAO SIMILAR 6000 6000 6000 10 26
TRANSMISSAO SIMILAR 6001 6001 6001 12 28
TRANSMISSAO SIMILAR 16005 16005 16005 25 47

RODA TRASEIRA SIMILAR 62/32 62/32 62/32 22 56 16

N 1200 BANDIT DESIGNACOES | DIMENSOES (M) | PRECO

RODA DIANTEIRA SIMILAR 6204 RS C3 6204 RSR C3 6204 RS C3
RODA TRASEIRA SIMILAR 6204 RS C3 6204 RSR C3 6204 RS C3 20 47 14
I B S N T T T T N BT
RODA DIANTEIRA SIMILAR 6205 2RS C3 6205 2RSR C3 6205 2RS C3
RODA TRASEIRA SIMILAR 6205 2RS C3 6205 2RSR C3 6205 2RS C3 25 52 15
RODA TRASEIRA SIMILAR 6205 RS C3 6205 RSR C3 6205 RS C3 25 52 15

16



VZR 1800 INTRUDER

APLICACAO tAD0 | ANO | ORIGINAL | GBR | FAG/INA TIMKEN OBSERVACAO | DI |

EIXO BALANCEIRO
TRANSMISSAO
EIXO DE PROPULSAO
RODA DIANTEIRA
RODA TRASEIRA

AGILITY 200 |

GARFO TRASEIRO
RODA DIANTEIRA

DOWNTOWN

APLICACAO

MOTOR
MOTOR

3001

oo [ o |

PEOPLE 300 |

APLICACAO

LADO

SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR

08153B62037A
08123B63017A

ORIGINAL | GBR | FAG/INA TIMKEN OBSERVACAO | DI |

9600Z63042Y000
9600262050Y000

ORIGINAL

6305
16005
63/28
6205 Z

62057 C3

6203 77 C3
6301 RS C3

6304
6205

GBR

DESIGNAGOES

6305
16005
63/28

6205 ZR
6205 ZR C3

DESIGNAGOES

6203 2ZR C3
6301 RSR C3

DESIGNACOES

6304
6205

DESIGNACOES
FAG / INA

6305
16005
63/28
6205 Z

62057 C3

6203 77 C3
6301 RS C3

6304
6205

TIMKEN

OBSERVACAO

25
25
28
25
25

17
12

20
25

DI

DIMENSOES (MM)

47
68
52
52

DIMENSOES (MM)

37

DIMENSOES (MM)

52

DIMENSOES (MM)
DE

8
18
15
15

12

15

B

PRECO

PRECO

I R T
40 12

PRECO

| oe | e | RS |
52 15

_oe | 8 | RS
62 17

GARFO TRASEIRO
TAMPA DO MOTOR
TAMPA DO MOTOR
TAMPA DO MOTOR
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
EMBREAGEM

NEX 110 - HAOJUE SUZUKI

APLICACAO
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO
RODA TRASEIRA

TODOS
TODOS
TODOS

96150Z62040Y000
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR

96100Z62050Y000
SIMILAR

96100Z63040Y000
SIMILAR

08110B62030A00
08111760010H00
08143B62037A00

6204
6005 2RS
6205 2RS

6302

6205

6302

6304
6902 RS

6203
6001
62037 C3

6204
6005 2RSR
6205 2RSR

6302

6205

6302

6304
6902 RSR

DESIGNAGOES
6203

6001
6203 ZR C3

6204
6005 2RS
6205 2RS

6302

6205

6302

6304
6902 RS

6203
6001
62037 C3

20
25
25
15
25
15
20
15

17
12
17

47
47
52
42
52
42
52
28

DIMENSOES (MM)

28
40

14
12
15
13
15
13
15
7

8
12

PRECO

L oe |8 RS
40 12

17



)/ -

I T S T T T T

TRANSMISSAO SIMILAR 6303 6303 6303

TRANSMISSAO - - SIMILAR 6202 6202 6202 15 35 11

TAMPA DO MOTOR - - SIMILAR 6205 2RS 6205 2RSR 6205 2RS 25 52 15

TAMPA DO MOTOR - - SIMILAR 6002 6002 6002 15 32 9

TAMPA DO MOTOR - - SIMILAR 6203 6203 6203 17 40 12

RODA DIANTEIRA - - SIMILAR 6002 2RS 6002 2RSR 6002 2RS 15 32 9

SUSPENSAO TRASEIRA - - SIMILAR 6204 6204 6204 20 47 14

LX 140 CROSSOVER DESIGNACGES m PRECO

CUBO DE RODA 92045-0823 6005 6005 6005
EMBREAGEM = = 92045-0814 6201 2RS C3 6201 2RSR C3 6201 2RS C3 12 32 10
EIXO CAMES (MOTOR) = = 95045-0822 6000 6000 6000 10 26 8
CARCACA DO MOTOR = = 92045-0824 6003 C3 6003 C3 6003 C3 17 35 10

18



EX 300 NINJA

APLICACAO
EMBREAGEM
RODA DIANTEIRA
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA

ER 300

APLICACAO | oo | ano | ORIGINAL | GBR | FAG/INA TIMKEN OBSERVACRO | DI |

EMBREAGEM

LADO

ANO

ORIGINAL
92045-0740
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR

92045-0740

ORIGINAL

DESIGNAGOES
(c]:]] FAG / INA
6001 C3 6001 C3
6202 2RS 6202 2RSR
6203 2RS C3 6203 2RSR C3
6205 C3 6205 C3

6303 2SN9 C3 6303 2SN9 C3

TIMKEN
6001 C3
6202 2RS
6203 2RS C3
6205 C3
6303 2SN9 C3

6001 C3

TIMKEN

OBSERVACAO

LADO DA COROA
LADO DA COROA

12

DI

DIMENSOES (MM)
DE

DIMENSOES (MM)

DIMENSOES (MM)

DE

PRECO

o | 8 | |
28 8

APLICACAO
EMBREAGEM

ER 650 NINJA

APLICACAO | oo | ano | ORIGINAL | GBR | FAG/INA TIMKEN OBSERVACAO | DI |

TRANSMISSAO
EMBREAGEM
SUSPENSAO TRASEIRA
RODA DIANTEIRA
RODA TRASEIRA
RODA TRASEIRA

COROA
D/E

VULCAN EM 650

APLICACAO

LADO

92045-0740

SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR

ORIGINAL

6001 C3

6305 RS
6805
6004

6004 2RS

6205 2RS

6204 2RS

TIMKEN

OBSERVAGAO

OBSERVAGAO

12

25

28

DIMENSOES (MM)

37
42
42
52
47

DIMENSOES (MM)

PRECO

o |8 | ® |
62 17

EMBREAGEM
TRANSMISSAO
TRANSMISSAO

CAMBIO
SUSPENSAO
RODA DIANTEIRA
RODA TRASEIRA

SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR
SIMILAR

DESIGNAGCOES
6001 C3 6001 C3
DESIGNAGOES
GBR FAG / INA
6001 C3 6001 C3
DESIGNAGOES
6305 RS 6305 RSR
6805 6805
6004 6004
6004 2RS 6004 2RSR
6205 2RS 6205 2RSR
6204 2RS 6204 2RSR
DESIGNAGOES
GBR FAG / INA
6001 C3 6001 C3
6305 6305
6305 RS 6305 RSR
6805 6805
6004 6004

6004 2RS C3 6004 2RSR C3
6004 2RS C3 6004 2RSR C3

6001 C3
6305
6305 RS
6805
6004
6004 2RS C3
6004 2RS C3

1

O






INDICE GERAL

RETENTORES 20027 Retentores.
28. Produtos Tekbond

29. Graxas GTOP-GBR
HONDA

20. C 100 Biz, C 100 Dream

21.CG 125, ML 125, NXR 125, Turuna 125, XL 125, XLR 125

22. CBX 150, CG 150 Aero, CG 150 Titan, NX 150, CBX 200, NX 200, XR 200
23. CBX 250, XL 250, XLX 250, Twister 250, Tornado 250

24. NX 350, XL 350, XLX 350

YAMAHA
25.RD 350

SUZUKI
26. Katana 125, Intruder 250

KAWASAKI
27. Web 100, Hunter 125, Max SE, SED




N — LOCAL DIMENSOES REFERENCIA . PREGO

12209-GB-4681
12209-GB-4682

HASTE DE VALVULAS MOTOR 5,0 8,5 6,6 12209-MA-6003 09283 NEF
12209-MA-6005
12209KE8005
MESA DO MAGNETO MOTOR 18,9 30,0 53 91201GB4691 05586 BRGP
PEDAL DE PARTIDA CAMBIO 13,8 24,0 5,0 91205HD2 03389 BRG
PINHAO CAMBIO 17,0 29,0 5,4 91203GBG9000R 07409 BRP
SELETOR DE MARCHAS CAMBIO 11,6 24,0 10,0 91208GBG9000R 07408 BRGP
90756149841
BENGALA GARFO DIANTEIRO 27,0 39,0 10,5 90756GCVJ01 02312 BRGE GBR 27 X 39X 10,5 TCE
907561180030

20



COMPONENTE LOCAL

HASTE DE VALVULAS
HASTE DE VALVULAS

HASTE DE VALVULAS

VIRABREQUIM MAGNETO -
DISTRIBUICAO

EIXO DO PEDAL DE PARTIDA
EIXO DO DISTRIBUIDOR

KIT DA MESA DO MAGNETO

ALAVANCA SELETORA
DE VELOCIDADES

PINHAO

HASTE DA EMBREAGEM
(EIXO)

GUIA DA CORRENTE
CAME DE ACIONAMENTO
EIXO DO VELOCIMETRO

BENGALA

BENGALA

RODA
CUBO DA RODA
CUBO DA RODA
CUBO DA RODA

CUBO DA RODA

MOTOR
MOTOR

MOTOR

MOTOR

MOTOR
MOTOR

MOTOR

CAMBIO

CAMBIO

CAMBIO

CAMBIO
CAMBIO
CAMBIO

GARFO DIANTEIRO

GARFO DIANTEIRO

EIXO DIANTEIRO
EIXO DIANTEIRO
EIXO DIANTEIRO
EIXO DIANTEIRO

EIXO TRASEIRO

MODELOS >>> CG 125 / ML 125 / NXR 125 / TURUNA 125 / XL 125 /

e [ o [ n | vawam | a6 ]

5,5
5,5

5,0

20,0

12,0

12,0
14,0
6,5

27,0

31,0

47,0
40,0
21,0
47,0

28,0

9,2
9,2

8,5

35,0

28,0
25,0

35,0

28,0

34,0

22,0

39,5
20,0
14,5

39,0

43,0

60,0
50,0
37,0
58,0

42,0

7,0/8,0
8,0

6,6

7,0

7,0
7,0

7,0

7,0

7,0

5,0

8,6
2,5
7,0

10,5

11,0

7,0
5,0
7,0/ 10,0
7,0

7,0

122091077600
12208413003
12209GB4681
12209GB4682
12209MA6003
12209 MA 6005
12209 KE 8005

91216397000

91204 KRM 841
912044259005

91206286005
91202965003
912062860130 BR
91216KRM841
91201030025
91201030033
912010300030
91201-KR0O-003
91201-KFO-004
91201148003
912011480030BR
521443600000BR
45134KB70050R
912013240130
90756149841
90756GCVJ01
907561180030
91255446013
51490GAA306
912511210000R
912584100130R
907552290030R
9310547007
91257230005
912572300030R

REFERENCIA
02307 NEP

09266 NEF

09283 NEF

02533 BRGP

02310 BRG

02309 BRP
05664 KIT

02308 BRG

02311 BR

02535 BRG

02968 GAE
02534 GAG
02306 BRG

02312 BRGE

03249 BRO

02965 BRGG
02469 GRG
02143 BRGGG
02024 BRGG

02145 BRG

i PRECO
OBSERVACOES

GBR 5,5X9,2X7/8V

GBR5X8,5X6,6V

LADO ESQUERDO

GBR 16 X28 X7 TC

02533 BRGP +
04 x ANEIS O’RING

GBR 14X 28 X7 TC

GBR20X34X7TC

GBR 12X 22X5TC

APENAS CG 125/ ML 125/

GBR 27 X 39X 10,5 TCE TURUNA 125

GBR 31X 43 X 11 DCL APENAS XL 125 / XLR 125

21



EIXO DO PEDAL
DE PARTIDA

PINHAO

EMBREAGEM

ALAVANCA SELETORA

DE VELOCIDADES

HASTE DA EMBREAGEM

(EIXO)

EIXO DO VELOCIMETRO

BENGALA

BENGALA

RODA
RODA
CUBO DE RODA

CUBO DE RODA

PINHAO

BENGALA DO GARFO

Z z BENGALA DO GARFO

COMPONENTE LOCAL

HASTE DE VALVULAS
HASTE DE VALVULAS
PEDAL DE PARTIDA
PEDAL DE PARTIDA

MOTOR
MOTOR
MOTOR
MOTOR

MOTOR

CAMBIO

CAMBIO

CAMBIO

CAMBIO

CAMBIO
GARFO DIANTEIRO

GARFO DIANTEIRO

EIXO DIANTEIRO
EIXO DIANTEIRO
EIXO DIANTEIRO

EIXO TRASEIRO

200 CC

COMPONENTE LOCAL

HASTE DE VALVULAS
HASTE DE VALVULAS

MOTOR
MOTOR

CAMBIO

EIXO DIANTEIRO

EIXO DIANTEIRO

MODELOS CBX 150 / CG 150 AERO / CG 150 TITAN / NX 150

o [ o [ v | vamm [ w0 | |

5,5
5,5
16,5
14,0

16,0

12,0

14,0

12,0

6,5
35,0

31,0

23,0
40,0
21,0

28,0

MODELOS >>> CBX 200 / NX 200 / XR 200

o [ o [ | vamm | w6 [ Gm

55
55

20,0

31,0

37,0

9,2
9,2
25,0
22,0

28,0

34,0

18,0

28,0

22,0

14,5
48,0

43,0

37,0
50,0
37,0

42,0

DIMENSOES

9,2
9,2

34,0

43,0

50,0

8,0
7/8
5,0
5,0

7,0

7,0

3,0

7,0

5,0

7,0
11,0

11,0

7,0/11,0
5,0
7,0/10,0

7,0

8,0
7/8

7,0

11,0

11,0

12208413003
122091077600
91203KRM841
91204KRM841
912044259005
91216KRM841

91201030025

91201030033
912010300030

91206286005
91202965003

912062860130 BR

91201-KRO-003
91201-KFO-004
91201148003

912011480030 BR

912013240130
51490KBH305
91255446013
51490GAA306
912520300030R
912584100130R
907552290030R
91257230005
912572300030R

12208413003
122091077600
91216KRM841
91201030025
91201030033
912010300030
91255446013
51490GAA306
51490KR6305
51490KAZ004

REFERENCIA
09266 NEF
02307 NEP

02876 GRG
03252 BR

02310 BRG

02311 BR

02638 GR

02308 BRG

02535 BRG

02306 BRG
03248 BRO

03249 BRO

02967 BRGE
02469 GRG
02143 BRGGG

02145 BRG

REFERENCIA

09266NEF
02307NEP

02311BR

03249 BRO

03392 BRO

GBR 16 X28 X7 TC

GBR20X34X7

GBR 14X 28 X7

GBR 12X22X5

GBR 31 X43 X 11 DCL

GBR20X34X7TC

GBR 31X43X11
GBR 37 X 50 X 11 DCL

OBSERVACOES

O ESQUERDO

OBSERVACOES




250 CC MODELOS >>> CBX 250/ XL 250 / XLX 250 / TWISTER 250 / TORNADO 250

COMPONENTE LOCAL SENOE AL OBSERVACOES PRECO
5,0 -

PEDAL DE PARTIDA MOTOR 16,5 25,0 02876 GRG
TAMPA DO COMPRESSOR MOTOR 17,0 27,0 5,0 : 03253 BRG
HASTE DE VALVULAS MOTOR 5,5 9,2 7/8 122091077600 02307 NEP
HASTE DE VALVULAS MOTOR 5,5 9,2 8,0 12208413003 09266 NEF
12209GB4681
12209GB4682
HASTE DE VALVULAS MOTOR 5,0 8,5 6,6 12209MA6003 09283 NEF
12209MA6005
12209KE8005
91206286005
A ocADER CAMBIO 14,0 28,0 7,0 91202965003 02308 BRG GBR 14 X 28X 7

912062860130 BR

91201-KRO-003
DESCOMPRESSOR A 91201-KFO-004
CAMBIO 12,0 22,0 5,0 02535 BRG GBR 12X 22X5
INFERIOR (EIXO) ¢ ¢ ¢ 91201148003
912011480030BR

RODA DIANTEIRA CAMBIO 40,0 50,0 5,0 912584100130R 02469 GRG
CONTA GIROS CAMBIO 5,0 14,5 4,5 = 03254 BR
CAME DE ACIONAMENTO CAMBIO 14,0 20,0 2,5 45134KB70050R 02534 GAG
91206286005
ALAVANCA SELETORA A
DE VELOCIDADES CAMBIO 14,0 28,0 7,0 91202965003 02308 BRG GBR 14 X 28 X 7
912062860130 BR
CAMBIO CAMBIO 14,0 22,0 5,0 91203KRM841 03252BR
BENGALA GARFO DIANTEIRO 35,0 48,0 11,0 51490KBH305 03248 BRO
51490KAZ003
BENGALA GARFO DIANTEIRO 35,0 48,5 50/7,0 02903 GRE
91255434013
BENGALA GARFO DIANTEIRO 41,0 54,0 11,0 51490MN8305 03391 BRO GBR41X54X11D
51490KR6305
BENGALA GARFO DIANTEIRO 37,0 50,0 11,0 03392 BRO GBR 37 X50X 11 D
51490KAZ003
RODA ESPELHO / FREIO EIXO DIANTEIRO 47,0 60,0 7,0 912511210000R 02965 BRGG

51490KR6305
BENGALA EIXO DIANTEIRO 37,0 50,0 11,0 03392 BRO GBR 37 X50X 11D SOMENTE TWISTER
51490KAZ004

BENGALA GARFO DIANTEIRO 41,0 54,0 11,0 = 03391 BRO GBR 41 X 54 X 11 DCL
= SOMENTE TORNADO
GARFO SUSPENSAO TRASEIRA 16,0 23,0 3,3 91251KY70030R 02875GRG

23



350 CC

MODELOS >>> NX 350 /

350 / XLX 350

OBSERVACOES

COMPONENTE LOCAL

HASTE DE VALVULAS
PEDAL DE PARTIDA
HASTE DE VALVULAS

ALAVANCA SELETORA
DE VELOCIDADES

PEDAL DE PARTIDA

HASTE DA EMBREAGEM
(EIXO)

CONTA GIROS
CAME DE ACIONAMENTO
RODA
RODA
CUBO DE RODA
CUBO DE RODA

BENGALA DO GARFO

24

MOTOR
MOTOR
MOTOR

cAmBIO

CcAmBIO

CAmBIO

CAMBIO
CAMBIO
EIXO DIANTEIRO
EIXO DIANTEIRO
EIXO DIANTEIRO
EIXO DIANTEIRO

EIXO DIANTEIRO

5,5
16,5
5,5

14,0

14,0

12,0

5,0
14,0
40,0
23,0
21,0
21,0

37,0

DIMENSOES REFERENCIA
ot | o [ 7 | w0 | o
9,2 7/8 122091077600 02307 NEP
25,0 5,0 - 02876 GRG
9,2 8,0 12208413003 09266 NEF
91206286005
28,0 7,0 91202965003 02308 BRG GBR 14X 28X 7
912062860130 BR
22,0 5,0 91203KRM841 03252 BR
91201-KRO-003
22,0 5,0 91201-KFO-004 02535 BRG GBR 12X 22X 5
91201148003
912011480030BR
14,5 45 - 03254 BR
20,0 2,5 45134KB70050R 02534 GAG
50,0 5,0 912584100130R 02469 GRG
370  7,0/11,0 912520300030R 02967 BRGE
370  7,0/100 907552290030R 02143 BRGGG
370  7,0/100 907552290030R 02143 BRGGG
50,0 11,0 >1490KR6305 03392 BRO
51490KAZ003




- YAMAHA
Tamm

YAMAHA 350 CC RD 350

- PRECO
OBSERVACOES

DIMENSOES REFERENCIA
COMPONENTE LOCAL
-i-“_ YAMAHA saB0 | GBR

EIXO DO PEDAL DE PARTIDA MOTOR 17,0 28,0 9310217828 02701BRG
EIXO SELETOR CAMBIO 12,0 21,0 4/00 ; 03255BR
CUBO DA EMBREAGEM CAMBIO 32,0 52,0 7,0 9310232829 02699BRG
B0 D O i © A CAMBIO 12,0 22,0 5,0 - 02535BRG
AMORTECEDOR - GARFO EIXO DIANTEIRO 35,0 48,0 10,5 58WF3145000 02353BRGE
AMORTECEDOR - GARFO EIXO DIANTEIRO 35,0 48,2 5/14,4 IYHF314400 02711GRGE
RETENTOR DO AMORTECEDOR EIXO TRASEIRO 27,0 33,0 4 IYHF217H00 02703GAE
BRACO DO GARFO EIXO TRAEIRO 20,0 27,0 5,0 9310920808 02700GRG
CUBO DE RODA EIXO DIANTEIRO 20,0 37,0 8/11 9310620808 02710GRGE
CUBO DE RODA EIXO DIANTEIRO 45,0 65,0 6,0/7,0 9319545917 02905BRGG
CUBO DE RODA EIXO TRASEIRO 30,0 52,0 8,0 9319230836 02813BRG
GARFO DA SUSPENSAO EIXO TRASEIRO 18,0 24,0 4,0 IYHF217X00 02698GR
X 30,7 36,7 7 IYHF212800 02704GAE
GBS womaen
(GBﬁif;% S ToN, J%Nﬁf(% EIXO TRASEIRO 26,7 32,7 4 IYHF219X00 02705GAE
GARFO DA SUSPENSAO EIXO TRASEIRO 37,0 45,0 12 IYHF212900 02707GAE
TUBO DA SUSPENSAO EIXO TRASEIRO 56,0 B 11 IYHF341600 02706GAE

25



SUZUKI

-y

SUZUKI 125 CC KATANA 125
DIMENSOES REFERENC - PREGCO
COMPONENTE LOCAL OBSERVAGOES
3HBF314500
BENGALA DO GARFO DIANTEIRO EIXO DIANTEIRO 0,0 40,5 10,5 02318 BRGE
3V9F314501

SUZUKI 250 CC INTRUDER 250

DIMENSOES REFERENCIAS B PRECO
COMPONENTE LOCAL OBSERVACOES
BENGALA DO GARFO EIXO DIANTEIRO 33,0 6,0 11,0 03390 BRO

26



SUNDOWN

COMPONENTE LOCAL

HASTE DE VALVULAS

MESA DE MAGNETO
SELETOR DE MARCHAS

SUNDOWN

COMPONENTE

100 CC

MOTOR

MOTOR
CAMBIO

125 CC

LOCAL

WEB 100

5,0

18,9
11,6

8,5

30,0
24,0

HUNTER 125

% [ o [ | suwown

DIMENSOES
o 0o ] [ suNoown

6,6

53
10,0

12209GB4681
12209GB4682
12209MA6003
12209MA6005
12209KE8009
91201GB4691
91208GBG9000R

REFERENCIAS

09283 NEF

05586 BRGP

07408 BRGP

REFERENCIAS

" PRECO
OBSERVACOES

GBR5X8,5X6,6V

OBSERVACOES

BENGALA DO GARFO

EIXO DIANTEIRO

31,0

43,0

COMPONENTE

DIMENSOES REFERENCIAS

11,0

91255446013
51490GAA306

03249 BRO

OBSERVACOES

PEDAL DE PARTIDA

LOCAL

CAMBIO

14,0

r

r

91203KRM841

03252 BR

27



116

Parafuso do retrovisor,

PRODUTOS QUIMICOS

HTA SILVER trocador de marcha.

Reparo no banco rasgado.

Lubrificacéo dos cabos
de acelerador, freio e
embreagem.

LIMPA CONTATO
ELETRICO
Limpa conectores de

fardis, lanternas e
bateria.

SILICONE LiauiDo 050
Valvula do tanque de
combustivel e interruptor
de pressao do 6leo.

Brilho e protegéo para o
banco ou partes plasticas.

COLA SPRAY PERMANENTE

Colagem do forro do banco.

a8

TRAVA DE MEDIA j -
RESISTENCIA [

Travamento de parafusos -_

daroda.
KT

-
i

i
[

i
=
e

-

FITA DE AUTOFUSAD

Isolamento de fios e
reparo em mangueiras.

ARALDITE MASSA /
ARALDITE HOBBY

Reparo nos paralamas.

PASTA
ANTIENGRIPANTE

Vela de ignigéo e eixo
dianteiro.

138 - FIXAODOR DE

SUPER COLOR
ALTA TEMPERATURA

Pintura de escapamento
ou motor.

PECAS CILINDRICAS

Fixa rolamento das
[(LERS

SILICONE DE ALTA
PERFORMANCE

Vedagao de motor, caixa
da relagdo e tampa de

GRAXA BRANCA g - valvuias GRAXA BRANCA
LUBRIFICANTE e SILICONE DE ALTA ' : LUBRIFICANTE

Lubrificagdo do rolamento LR B TEMPERRTURR 198 - Lubrificagdo do rolamento

da roda. Vedagio de motor, caixa da roda.
da relagdo e tampa de
valvulas.

Caixa da relagéo e tampa
de valvulas.




S LINHA DE GRAXAS

GTOP-GBR LITIO
MP2 AZUL

Graxa de qualidade superior
com base mineral, formulada
para lubrificagao de rolamentos.

Com a linha de graxas

W (1,8 PN FARAACLIVES TR

GTOP-GBR vocé aumenta : L Liti M2 Ari
Possui alta resisténcia a oxidagao
a vida util do seu rolamento DECRERDLE CED B SELAD.
em ate 30%! : :
GTOP-GBR CALCIO CH2
Recomendada para lubrificagao de cabos de ago, mancais .
de chassis automotivos, engrenagens abertas, pinos de . .y
molas laminadas, trilhos ferroviarios, maquinaria agricola, PECRAL RALLTTUSE P4R: i
roletes de esteira de tratores, juntas universais e pinos. Calcio CHZ C }
™ B0 KR MULTIUSO ESPECIAL PARA ROLAMENTS
U, LT ESPEOAL RS ALTHS CHRLAS Litio MP2Z Azl

_ I UtipEPz
GTOP-GBR LITIO EP2
Graxa formulada para lubrificagao de rolamentos, com 7 he

base mineral que incorpora aditivos de extrema pressao.
Ideal para proteger componentes de equipamentos
sujeitos a cargas pesadas e de choque.

29



Imdepa

Desde 1960

Matriz IMDEPA - RS

512121-0020

comercialrs@imdepa.com.br

RS - Centro de Distribuicdo

512121-0020

PR - Curitiba
Comercial e Logistica
412106-0020

comercialpr@imdepa.com.br

SC - Centro de Distribuicdao

47 3404-9400

SC - S30 José

48 2107-9720

comercialsc@imdepa.com.br

www.imdepa.com.br

ENTRE EM CONTATO PELO WHATSAPP
[11] 99317-3953 - Atendimento nacional

SP - S3o Paulo

Comercial e Logistica

112121-0020
comercialsp@imdepa.com.br

SP - Ribeirdo Preto

Comercial e Logistica
16 3102-9650

comercialrp@imdepa.com.br

MG - Contagem

Comercial e Logistica
313512-4000

comercialmg@imdepa.com.br

BA - Centro de Distribuicao

imdepa.rolamentos
€) imdepa
[ imdepa

MT - Cuiaba

Atendimento: MT | AC| AM | AP | PA | RR | RO
65 2121-0010
comercialmt@imdepa.com.br

GO - Goiania

Atendimento: GO | MS | TO | Matopiba
62 4008-0020
comercialgo@imdepa.com.br

PE - Recife

| Comercial |

Atendimento: PE | BA|SE|AL|PB|RN|CE|PI
813035-5820
comercialpe@imdepa.com.br



	Capa Principal
	GTOP-GBR Linha Moto
	Miolo - Retentores e Rolamentos Motos - Gabarito-illustrator_R1219-Paisagem-Grampo-A4-PM
	Graxas
	Regiões

